

Вставь пропущенные слова.

— ..., удивил! — сказал Жора. — Мой папа читал, на каких-то горах живут снежные люди. Дикие... И спят на снегу голые, и едят снег. У них вместо костей лёд.

Мы захохотали над Жориной выдумкой.

—! — сказал Женя Гаркавый. — Посылали туда экспедицию. Никакого снежного человека или хотя бы обезьяны не нашли.

—!.. — хотел дать клятву Жора, но передумал.

— Вот я читал — чистая правда, — сказал Женя. — В Африке есть такое племя, что огня не боится. По раскалённым углям ходят босиком — и хоть бы что. Проверяли — никакого следа на **подошвах** не остаётся.

—! — не выдержал я. — Вот если б наши пожарники такими были. Залез бы в огонь и туши спокойненько.

— А ещё есть йоги в Индии. Не племя, а такая группа людей, каста, по-ихнему. Они могут битое стекло глотать, могут сами себе руки или ноги кинжалами пробивать, и даже кровь не капает. А захотят — могут и не дышать. Одного в гробу закопали на полдня. Откопали, открыли крышку...